



# సూర్య సూర్య

## తెలంగాణ జిల్లాలు

బుధవారం 26 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు : 4

# పూజ్యత్ జిందేషా ఉర్సు ఉత్సవాలు ప్రారంభం

చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 మండల పరిధిలో ని (మాల్ ) వెంకటేశ్వర నగర్ గోడకొండ గ్రామ శివారులో గల కృష్ణ పంప్ హౌస్ ఎదురుగా నెలకొని ఉన్న పూజ్యత్ జిందేషా మదర్ సాహెబ్ దర్గా షరీఫ్ ఉరుసు ఉత్సవాలు 25 నుండి 27 వరకు జరగనున్నాయి. గత మూడు సంవత్సరాల నుండి వార్షికోత్సవ వేడుకలు దర్గా కమిటీ నిర్వాహకులు చేపడుతున్నారు. అందులో బాగానే మంగళ వారం రాత్రి 9 గంటలకు గోడకొండ పీర్ల కొట్టం నుండి గంధం( సంతల్ ) అంటే పై ఊరేగింపుగా గ్రామంలో ఊరేగించనున్నారు . తెల్లవారుజామున 6 గంటల వరకు భక్తజన సందోహంతో గంధాన్ని దర్గా వద్దకు చేర్చి సమర్పించనున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన భక్తులు

న్యాజులు ( కందూర్లు ) మొక్కుబడులు చెల్లించుకోనున్నారు. అనంతరం విచ్చేసినటువంటి భక్తులకు అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమాన్ని అందించరున్నారు. 27 గురువారం చిరాకులు( దీపారాధనలు) తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారు. వేలాది మంది భక్తులు హాజరై ఈ ఉరుసు ఉత్సవ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని దర్గా ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు మహమ్మద్ అక్బర్, మొహమ్మద్ జహంగీర్, షేక్ సుకూర్, సూరు జంగయ్య, సూరి సత్తయ్య, ముజావర్, ఎండి అక్బర్, ఎండి బాభా, ఎండి జావేద్ తదితరులు ఈ ఉరుసు ఉత్సవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారు. వేలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చి తమ మొక్కులు చెల్లించుకోవాలనివారు కోరారు.



# రైతు పాలంటో నోట్ల కట్టాలు...?

నల్లగొండ- సూర్యటూడే: రోజుమాదిరిగానే పొలంలోకి వెళ్లిన రైతు ఒక్కసారిగా అక్కడ నోట్ల కట్టలు ప్రత్యక్షమవుతుంటే ఒక్కసారి షాకైకు గురయ్యాడు. ఇన్నీ రోజులు పడ్డ కష్టాలు ఈ డబ్బులతో తీరిపోతాయని ఆశపడ్డాడు.. కానీ చివరకు అవి అసలు నోట్లు కాదు.. నకిలీ నోట్లని తేలడంలో ఆ రైతు ఆశలు కాస్త ఆవరయ్యాయి. ఈ ఘటన నల్లగొండ జిల్లా దామరచర్ల మండలం పొత్తలపాలెం వద్ద చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. గ్రామానికి చెందిన ఓ రైతు మంగళవారం ఉదయం తన పంట పొలానికి బయల్దేరాడు. నార్కట్పల్లి- అద్దంకి రోడ్డు వెంట తన దాయాది పొలంలోసుమారు 40 వరకు రూ.500 నోట్ల కట్టలు పేర్చి ఉన్న సంచని గుర్తించాడు. అందులో ఉన్న డబ్బును మరో రైతుతో కలిసి పరిశీలించి చూడగా.. అవి నకిలీ నోట్లను తేలింది. విషయం పోలీసుల వరకూ వెళ్లడంతో మిర్యాలగూడ గ్రామీణ సీఐ ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నాడు. పొలంలోని రూ. 500 నోట్ల కట్టలను

స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆ ఫేక్ కరెన్సీపై 'చిల్డ్రన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా' అని ముద్రించి ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అవన్నీ ఫేక్ కరెన్సీ అని పోలీసులు వెల్లడించారు. అసలు ఈ నోట్లు అక్కడికి ఎలా వచ్చాయనే కోణంలో పోలీసులు విచారణ వేగవంతం చేశారు. విచారణ తర్వాత వాటిని అక్కడ ఎవరు పడేశారు? ఎందుకు వినియోగిస్తున్నారనే విషయాలు తెలుతాయని పోలీసులు తెలిపారు.



## రామేశ్వరం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంకి భక్తుడి ఔదార్యం

- 80 వేల విలువగల గేటును దేవాలయం కోసం అందించిన దాత
- గేటును అందించిన నర్సప్పగూడ గ్రామానికి చెందిన కే.సురేందర్

# డాన్ బోస్కో జూనియర్ కళాశాలలో ఫేర్ వెల్ డే సంబరాలు



చందూర్ ఫిబ్రవరి 25 (సూర్య టుడే): స్థానిక చందూర్ పట్టణం నందు గల డాన్ బోస్కో కళాశాలలో నేడు 2024-25 ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులకు ప్రథమ సంవత్సర విద్యార్థులు వీడుకోలు పలుకుతూ ఫేర్ వెల్ డే సంబరాలు నిర్వహించడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఫాదర్ బాలశౌరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇంటర్మీడియట్ విద్య విద్యార్థుల యొక్క విద్యా జీవితంలో అత్యంత కీలకమైన దశ అని ఈ దశలో అనేక ఆటు పోట్లు మానసిక అవరోధాలు ఒత్తిళ్ళు ఎదుర్కోవలసి వస్తుందని వాటిని డాన్ బోస్కో విద్యార్థులకు ఎలాంటి మానసిక ఒత్తిళ్ళు లేని విద్యను ఈ కళాశాల అందిస్తుందని విద్యార్థులు జరగజోయే వార్షిక పరీక్షలలో మంచి మార్కులు సాధించి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. అలాగే ఈ విద్యా సంవత్సరములో అన్ని అంశాలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించిన విద్యార్థి సిరిప్రగడ రేవంత్ ఎంపిసి ద్వితీయ సంవత్సర%శీ% ఇడికుడ గ్రామ విద్యార్థికి ఈ సంవత్సర డాన్ బోస్కో ఉత్తమ విద్యార్థి అవార్డు ఇవ్వడమైనది. ఈ అవార్డుకు గాను 2000 రూపాయల నగదు బహుమతి , ప్రశంషా పత్రము ఫాదర్ జోసెఫ్ పాండిచేరి చేతుల మీదుగా అందజేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అలరించడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల యాజమాన్యం, ఆధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మందితో సమానం కొత్తూరు సీఐ నరసింహారావు



కొత్తూరు, సూర్య టుడే (ఫిబ్రవరి 25)బీఒక్క సీసీ కెమెరా వంద మంది పోలీసులతో సమానం. కొత్తూరు సీఐ నరసింహారావు, ఆయన మాట్లాడుతూ... సిద్ధాపూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఎల్లారం శేఖర్ రెడ్డి, రాసుల జంగయ్య మాజీ %వీూజ% ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థులు %=%,పాషా, రవీందర్ రెడ్డి, కుమార్, పండరి, ఖాజా, జాఫర్, వెంకటయ్య, శ్రీనివాస్ రాజు, తిరుపతి రెడ్డి, గ్రామంలోని దేవాలయాలు, చౌరస్తాలను కవర్ చేస్తూ 12 సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామంలో మిగిలిన సాయిబాబా దేవాలయం స్కూల్ దగ్గర మరో నాలుగు కెమెరాలను త్వరలోనే ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. కావున దీనిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని మండలంలోని మిగతా గ్రామాలలో కూడా ఆ గ్రామ పెద్దలు, యువత ముందుకు వచ్చి ఈ తరహాలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా ఆయన పేర్కొన్నారు.

# మహాశివరాత్రి మహోత్సవానికి.. భక్తులందరికీ శుభాకాంక్షలు

బి.యన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిలకంటి శేఖర్ రెడ్డి

యాచారం సూర్య న్యూస్ ( ఫిబ్రవరి 25): మండల పరిధిలో నంది వనపర్తి లో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా వచ్చిన భక్తులందరికీ మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు బి.యన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిలకంటి శేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉదయం 7గం. నుండి సాయంత్రం 5 గం .వరకు ప్రత్యేకంగా పూజలు, అభిషేకాలు అర్చనలు సత్యనారాయణ ప్రతములు దీపారాధనలు భక్తులు చేస్తారు. రాత్రి భజనలు కీర్తనలు పాడతారు. భక్తులందరూ జాగరం చేస్తారు. వారందరికీ తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. వేలాదిమంది నందీశ్వర ఆలయానికి అత్యధికంగా భక్తులందరూ పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు.



## ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఘనంగా స్వపరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు



చందూర్, సూర్య టుడే :ప్రతి ఒక్కరు విద్యార్థి దశలోనే ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంపిక చేసుకొని,క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అలవర్చుకొని,భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానంలో నిలవాలని కొండా పురం ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు భూతం ముత్యాల అన్నారు. మంగళవారం కొండాపురం పాఠశాలలో నిర్వహించిన స్వపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఒక్కరోజు పాలనలో విద్యార్థులు నాయకులుగా ప్రజాప్రతినిధులుగా అధికారులుగా ఉపాధ్యాయులుగా తమ పాత్రలపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన పెంచుకున్నారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి తోటి విద్యార్థులకు బోధన చేసిన విధానం పలువురిని ఆకట్టుకుంది.విద్యార్థులకు స్వయంగా అనుభవం కోసమే,ఉపాధ్యాయ వృత్తి పట్ల గౌరవం పెంచడం కోసమే స్వపరిపాలన దినోత్సవం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ స్వపరిపాలన దినోత్సవంలో జిల్లా కలెక్టర్ గా లక్ష్మి ప్రసన్న ,జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిగా ఎన్. అంకిత,మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా ఎన్ తేజ శ్రీ,ప్రధానోపాధ్యాయులుగా జి. మను లు వ్యవహరించారు.అనంతరం ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం ఏ. భద్రయ్య వి. భగవంత్ రెడ్డి జే. పావని, డి. అరుణ, పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎం. నిర్మల ,విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళా సంక్షేమానికి సర్కార్ పెద్దపీట

మహిళా సమాఖ్య భవనం నిర్మాణానికి భూమిపూజ



(నందిగామ సూర్య టుడే ఫిబ్రవరి 25)

రాష్ట్రం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ లో మహిళా సంక్షేమానికి సిద్ధపీట వేయడం అభినందనీయమని మాజీ ఎంపీటీసీ, జిల్లా ఎంపీటీసీల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు కొమ్ము కృష్ణ, మాజీ ఎంపీటీసీ చంద్రపాల్ రెడ్డిలు స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం నందిగామ మండల కేంద్రంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో జిల్లా పరిషత్ నిధులు రూ. 10 లక్షలతో మహిళా సమైక్య భవన నిర్మాణానికి ముగ్గు పోసి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ షాద్దుగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ప్రత్యేక చొరవతో మండలం అన్ని రంగాలలో ప్రగతి పథంలో అడుగులు వేస్తుందని కితాబిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు హైస్కూల్ హెడ్మాస్టర్ సుధాకర్, బొమ్మగల నరసింహులు, శివ గళ్ళ సుమన్, కాంట్రాక్టర్ బిక్షపతి, మహిళా సంఘాల సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ మల్లికార్జుడి కోసం..సీసీ నిర్మాణం

- శ్రీశైలం మీ సేవలు సదా స్మరామి అంటున్న జనం



(నందిగామ సూర్య టుడే ఫిబ్రవరి 25)

మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా నందిగామ మండలం ఉమ్మడి చేగూరు గ్రామం పరిధిలో గల శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం ముందు చేగూరు గ్రామానికి చెందిన యువ కాంగ్రెస్ నేత మంకాల శ్రీశైలం తన సొంత నిధులు రూ.2 లక్షలతో సిమెంట్ బెడ్ వేసి చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచారు. ఎన్నో ఏళ్ల నాటి చరిత్ర కలిగిన శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ ముందు భక్తులకు సౌకర్యవంతంగా ఉండేందుకు మంగళవారం ఆలయ గజ స్థంభం ముందు సిమెంటు బెడ్ వేసి పలువురికి ఆదర్శంగా నిలిచారు. శివభక్తితో ఇంత పెద్ద యజ్ఞానికి శ్రీకారం చుట్టిన శ్రీశైలం సేవలను పలువురు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా నందిగామ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసాద్, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ధర్మార సతీష్ పటేల్, ఆలయ అర్చకులు వీరేశం, రాజశేఖర్, శివ, సాములయ్య, గుండావేణు, శ్రీను,నారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.

# రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీల్లో గాంధీజీ విద్యార్థుల ప్రతిభ

- రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీల్లో విజయదుండుభి మ్రోగించిన గాంధీజీ విద్యార్థులు
- కరాటే పోటీల్లో పథకాలను సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించిన ఎస్పి
- కరాటే శారీరక దృఢత్వానికి, మానసిక వికాసానికి దోహదపడుతుంది
- ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు



చందూర్ ఫిబ్రవరి 25 (సూర్య టుడే): చందూరు: చందూరు పట్టణ కేంద్రంలోని గాంధీజీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ లో మంగళవారం రోజు కరాటే పోటీలలో ప్రతిభ కనబర్చి, పతకాలు సాధించిన విద్యార్థులకు స్థానికులు ఎస్.ఐ. నర్సింగ్ వెంకన్న అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆదివారం నాడు నల్లగొండ పట్టణం లోని శివాంజనేయ గార్డెన్స్ లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ వారియర్స్ కవ్- 2025 లో చందూరు గాంధీజీ పాఠశాల విద్యార్థులు ఏకాంగా పది బంగారు పథకాలు, ఏడు రజత పథకాలు, 7 కాంస్య పథకాలు, మరియు 4 ప్రశంస పథకాలు సాధించి విజయ దుండుభి మ్రోగించారు. బంగారు పథకాలను సాధించిన విద్యార్థులు శ్రీనిధి, ఓం, ఐశ్వర్య, చక్రధర్, అభినయ్, లలిత్ కిషోర్,విజయ్ కాంత్ లు, వెండి పథకాలు సాధించిన విద్యార్థులు సహస్ర, దినేష్, చరణ్, అభినవ్, గోపిలతలు, కాంస్య పథకాలు సాధించిన విద్యార్థులు దినేష్, గోపిలత, తేజస్విని,

లలిత్ కిషోర్, త్రినాధ్, అశ్రిత, విజయ్ కాంత్ లు వున్నారు. విజేతలైన విద్యార్థులను చందూరు ఎస్పి నర్సింగ్ వెంకన్న బహుమతులను, మెడల్స్ ను, సర్టిఫికెట్లను అందించి, అభినన%శీ%దించారు. ఈ సందర్భ%శీ%గా ఎస్పి మాట్లాడుతూ ఈ విద్యార్థులు రాష్ట్ర , జాతీయ స్థాయిలో మరిన్ని పథకాలు సాధించి చదువుకున్న పాఠశాలకు, పుట్టిన గ్రామానికి, తల్లిదండ్రులకు పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.ట్రస్టా నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు, గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ కరాటే శారీరక దృఢత్వా నికీ , మానసిక వికాసానికి దోహద పడుతుందని, ప్రతి విద్యార్థి అంకిత భావంతో కరాటేను నేర్చుకొని రాణించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీజీ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ మూర్తి, పులిపాటి రాధిక, కందుల కృష్ణయ్య, కరాటే కోచ్ శ్రీధర్ సాగర్, గణేష్, యాదగిరి, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పెద్దాపురం ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఘనంగా స్వేచ్ఛల పాఠశాల దినోత్సవం

నాంపల్లి సూర్య టుడే 25 ఫిబ్రవరినాంపల్లి మండలం లోని పెద్దాపురం ప్రాథమిక పాఠశాలలో మంగళవారం రోజున ఘనంగా స్వేచ్ఛల పాఠశాల దినోత్సవం నిర్వహించినట్లు పాఠశాల ఎల్ఎఫ్ఎల్ హెడ్ మాస్టర్ లక్ష్మమ్మ తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రిగా రామ్ తేజ, కలెక్టర్గా పావని, డీఈఓగా అనూప, హెడ్మాస్టర్ గా ప్రాచీ, సర్పంచ్ గా రాము వివిధ పాత్రలలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ కవిత హాజరైనారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రోశయ్య, మంజుల పాల్గొన్నారు



## కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి కి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు: అనంత చంద్ర శేఖర్ గౌడ్

చందూర్ ఫిబ్రవరి 25 (సూర్య టుడే): మునుగోడు నియోజకవర్గంలోని ప్రతి తల్లికి ప్రతి తండ్రికి కన్నకొడుకు లాగా మారి కంటి ఆపరేషన్లు చేయిస్తున్నారు. మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో కంటిచూపుతో బాధపడుతున్న ఏ ఒక్కరు ఇబ్బంది పడొద్దంటూ ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ వైద్య శిబిరాలు నిరంతర ప్రక్రియ లాగా కొనసాగిస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి 23 న 3వ విడత చందూరు



మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు వైద్య శిబిరానికి అనూహ్యమైన స్పందన వచ్చింది. ఆ రోజు 410 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించగా, 132 మందికి ఆపరేషన్లు పూర్తి చేశారు. ఆపరేషన్లు చేయించి, అలాగే వదిలేయకుండా మరలా వారికి వైద్య పరీక్షలు చేయించి కంటి పనితీరును పరిశీలిస్తారు. శంకర కంటి ఆసుపత్రి లో ఆపరేషన్ చేయించుకున్న ప్రతి ఒక్కరిని పేరు పేరునా ఆత్మీయంగా పలకరించి,

ప్రజలందరికీ మన రాజగోపాల్ రెడ్డి అండగా ఉంటారని చందూరు మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు అనంత చంద్రశేఖర్ గౌడ్ వారితో పాటు మాజీ సర్పంచ్ నల్లగంటి మల్లేష్ భరోసా కల్పించారు. చందూరు మున్సిపాలిటీ ప్రజల తరుపున మునుగోడు శాసన సభ్యులు రాజగోపాల్ రెడ్డి కి, కోమటిరెడ్డి సుశీలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మెన్ కోమటిరెడ్డి లక్ష్మీ మేడం కి, శంకర హాస్పిటల్ యాజమాన్యానికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు.

## రామేశ్వరం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంకి భక్తుడి ఔదార్యం



(నందిగాం సూర్య టుడే ఫిబ్రవరి 25) శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో నరసప్పగూడ కు చెందిన కే సురేందర్ దేవాలయం ముందు గేటును విరాళంగా ప్రకటించి బిగించారు. మంగళవారం రామేశ్వరం దేవాలయం ముందు భాగంలో భద్రతకై కే.సురేందర్ నందిగామ మండలం నర్సప్ప గూడ గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి గేటుని విరాళంగా అందించారు. దేవాలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి ఈవో సమక్షంలో సురేందర్ 80000 విలువగల గేటుని విరాళంగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా దాత సురేందర్ మాట్లాడుతూ... ఎంతో మహత్యం గల పరమేశ్వరుడు ఆలయానికి గేటుని విరాళంగా అందించడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. దేవాలయం అభివృద్ధికి ఇక ముందు కూడా ఏమైనా అవసరం ఉంటే నా వంతు సహాయం చేస్తానని ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ అరుణ వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సంపత్ కుమార్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు టి.మోహన్ రెడ్డి, దేవాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# కేశంపేట లో ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని అత్యవసరంగా తనిఖీ చేసిన డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ

### కేజీబీవీ పాఠశాల సందర్శించిన డాక్టర్ వి విజయలక్ష్మి

షాద్ నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 25) షాద్ నగర్ డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ విజయలక్ష్మి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం కేశంపేటలో నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య మహిళా ప్రోగ్రాము ను మంగళవారం అత్యవసరంగా తనిఖీ చేసి, ఆరోగ్య మహిళా ప్రోగ్రాంలో నిర్వహించిన ఓ.పి రిజిస్టర్ ను మరియు ఆరోగ్యం మహిళా ప్రోగ్రాం లో బ్లడ్ షాంపూల్స్ ని పరిశీలించారు. డాక్టర్ నికిత తో మాట్లాడుతూ.. మహిళా ప్రోగ్రాంలో ఓపిని 100 దాకా పెంచాలని, ఈ ప్రోగ్రాం లో వచ్చిన మహిళలందరికీ రక్త నమూనాలు సేకరించి, వారికి కావలసిన పరీక్షలన్నీ నిర్వహించుటకు తెలంగాణ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ కొండాపూర్ ఆసుపత్రికి పంపాలని తెలిపారు. ఆసుపత్రికి వచ్చిన బి.పి మరియు షుగర్ పేషెంట్లకు నెలకు సరిపడా మందులు అందజేయాలని, అలాగే ఆస్పత్రి లో కాన్పులు పెంచాలని డాక్టర్ నికిత కు వివరించారు. అక్కడికి వచ్చిన పి.హెచ్. సి స్టాప్ తో మరియు ఆశాలతో మాట్లాడుతూ.. వారి యొక్క సబ్ సెంటర్లో ఉన్న ప్రజలందరికీ, కార్డు క్రియేషన్ చేసి ఇవ్వాలని, గ్రామాలలో 30 సంవత్సరాలు దాటిన ప్రతి ఒక్కరికి బీపీ షుగర్ పరీక్షలు



చేయాలని డాక్టర్ విజయలక్ష్మి తెలియజేశారు. లికేజీబీవీ పాఠశాల సందర్శించిన డాక్టర్ వి విజయలక్ష్మి కేశంపేట గ్రామ పరిధిలోని పాతిగడ్డ తండాలోని కేజీబీవీ పాఠశాలను డాక్టర్ విజయలక్ష్మి అత్యవసరముగా సందర్శించారు, పాఠశాలలో చదువుతున్న పదవ తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ వారి యొక్క భోజనం మెనూ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. తదుపరి విద్యార్థులకు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత గురించి, పోషకాహారము గురించి, వేసవి కాలంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు. విద్యార్థులందరూ కూడా ప్రతిరోజు ఉదయం లేవగానే కాలకృత్యాలు తీర్చుకొని, స్నానం చేసి ఉతికిన బట్టలు ధరించి



సమయానికి టిఫిన్ చేసి, శ్రద్ధగా చదువుకోవాలని సూచించారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులు పరీక్షల ముందు ఎలాంటి మానసిక ఒత్తిడికి గురికాకుండా, భయపడకుండా, నిర్భయంగా వచ్చిన జవాబులు ముందు రాయాలని, తదుపరి ప్రశ్నలకు ఆలోచించి జవాబులు రాయాలని, పదవ తరగతి విద్యార్థులకు డాక్టర్ విజయలక్ష్మి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ నికిత, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ జె.శ్రీనివాసులు, ఎం పి హెచ్ ఈ ఓలు నరసింహారెడ్డి, ఉపేందర్ రెడ్డి, కేజీబీవీ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ గౌసియా బేగం, ఏఎన్ఎం పార్వతి, పి హెచ్ సి స్టాప్ మరియు ఆశాలు పాల్గొన్నారు.

## మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శివయ్యకు ఘనంగా పూజలు

- స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ బాబర్ అలీ ఖాన్
- కాలనీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ గోద మాధవులు



షాద్ నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 25): లోకనాయకుడు బోలో శంకరుడు, జగమంతా నీదే శివయ్య అంటూ ప్రతి దినం పూజలు నిర్వహిస్తాం కానీ సంవత్సరం నీకి ఒకసారి మహాశివరాత్రి రోజు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తి చాటుకుంటాం మంగళవారం షాద్ నగర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని (పట్టణంలో) తూర్పు విజయనగర్ కాలనీ అనుబంధ కాలనీలలో మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ 9 వార్డు లో శ్రీ ఆంజనేయ, భవాని సహిత సహస్ర లింగేశ్వర దేవాలయం లో శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవంలో భాగంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్. ఈ కార్యక్రమంలో 9వ వార్డ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి గోద మాధవులు యాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బాబర్ అలీ ఖాన్, టౌన్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ కొంకళ్ళ చెన్నయ్, చంది తిరుపతి రెడ్డి, అగ్గునూరి బస్వమ్, మండల కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జయప్రకాష్, ఖదీర్, అక్షయ్, రంజిత్, కాలనీ పెద్దలు బాలగోపాల్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, రిపోర్టర్ రాజేష్, బాలయ్య, యాదగిరి బల్వంత్ గౌడ్, వెంకటరెడ్డి, లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు, ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఏ, మరియు నాయకులను కాలనీ వాసులు శాలువతో సన్మానించారు.

## తపస్ బలపరిచిన బజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులి సరోత్తంరెడ్డి రెడ్డి గారి గెలుపు కోసం

- BJP నాంపల్లి మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో నాంపల్లి
- పస్వూర్, ముస్టిపల్లి హైస్కూల్ లో మరియు మోడల్ స్కూల్, కస్తూర్బ గాంధీ
- పాఠశాలలో పెద్దఎత్తున ఓటర్లను కలవడం జరిగింది



నాంపల్లి సూర్య టుడే ఫిబ్రవరి 25 . ఈ సందర్భంగా గోగిరెడ్డి లచ్చిరెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ జాతీయవాదం తోడుగా స్ఫూర్తివంతమైన, నిజాయితీ గల నాయకుడైన సరోత్తంరెడ్డి గారికే మా ఓటని ఉపాధ్యాయులు మద్దతు తెలియజేసారని అన్నారు. రాబోయే హెల్త్ కార్డులకోసం, ఏకీకృత సర్వీస్ సాధించడం కోసం, ఘనమైన %త్రా=జ% కోసం, రావలసిన 5 %ణా%లు వాటి బకాయిలను, పెండింగ్ బిల్లులను మంజూరు చేయడానికి, ఉపాధ్యాయుల అధ్యాపకుల, ప్రొఫెసర్ ల ఆత్మ గౌరవం నిలబడడానికి, %బూ% ఖ+దీ% ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి, వారికి రావలసిన %మీ% కోసం మోడల్ స్కూల్, గురుకులాల సమస్యల పరిష్కారానికి, ఎయిడెడ్ ఉపాధ్యాయుల సమస్య సాధన కోసం, యావత్ ఉపాధ్యాయుల క్షేమం కోసం పని చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు దాచేపల్లి నరసింహా, %మీ% ఎన్నికల ఇన్చార్జి %దీ% మండల అధ్యక్షులు నాంపల్లి సతీష్, పొలగోని శ్రీకాంత్, కామిశేట్టి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ ధ్యేయం : వీరపల్లి శంకర్

బైరం పల్లి గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించిన షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

షాద్ నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 25): షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం లోని కొండూర్ మండలంలోని బైరం పల్లి గ్రామంలో డీ ఎం ఎఫ్ టి నిధుల ద్వారా మంజూరు నాలుగు లక్షలు అయిన అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను, రోడ్డు నిర్మాణ పనులను మూడు లక్షలు, మరియు సి ఆర్ ఆర్ ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ నిధుల ద్వారా సీసీ రోడ్డు నాలుగు లక్షలు మంజూరైన పనులను, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను మూడు లక్షలు పనులను మంగళవారం షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండూర్ మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పురుషోత్తం రెడ్డి, జితేందర్ రెడ్డి, జమ్మద్ ఖాన్, ఇబ్రహీం, అక్రం, బోడ మల్లేష్, సిద్దు, సాయిలు, కుమార్, మల్లేష్, ప్రసాద్, యాదగిరి, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## రెయిన్వో స్కూల్లో సుపరిపాలన దినోత్సవం



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 చింతపల్లి మండలం మాల్ వెంకటేశ్వర నగర్ రెయిన్వో పాఠశాల లో విద్యార్థులు ఘనంగా మంగళవారం స్వపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు వివిధ పాత్రలు పోషించారు. ముఖ్యమంత్రిగా కడారి రాకేష్, కలెక్టర్ గా సాయికిరణ, ఆప్సన్, విద్యాశాఖ మంత్రిగా శృతి, డీజీపీగా పోల మణిదీప్, డీఈవోగా అంజుమ్, మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా జాహ్నవి, అధ్యాపకులుగా మరో 20 మంది విద్యార్థులు వివిధ పాత్రలను పోషించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కాన్వాయిగా విద్యార్థులు పోలీస్ బందోబస్తు నిర్వహించిన తీరు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా వివిధ పాత్రలను పోషించి ఆకట్టుకున్న విద్యార్థులకు పాఠశాల డైరెక్టర్ కాజా నవాజ్, ప్రిన్సిపాల్ వీరేశం, విద్యార్థులను అభినందించి బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది శంకర్, పిడి రమేష్, సత్యనారాయణ, కలమ్మ నరసింహ, ఇన్నారెడ్డి, మౌనికతదితరులు పాల్గొన్నారు.



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని అంగన్వాడి 5వ సెంటర్ కు నీళ్ల డబ్బా బహూకరించిన వందన ప్రవీణ్ -సౌమ్య. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపిఓ సక్కు బాయి సూపర్వైజర్ పార్వతి అంగన్వాడి టీచర్ ఆర్ పద్మావతి ఆయా హసీనా తలలో పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

# చింతపల్లి మండలంలో మహాశివరాత్రికి ముస్తాబుచేసిన శైవ క్షేత్రాలు

చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25  
 మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని చింతపల్లి మండలంలో బుధవారం భక్తుల దర్శనం, శివపార్వతుల కళ్యాణ కార్యక్రమాల కోసం శైవ క్షేత్రాలను ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు ముస్తాబు చేసారు. అందులో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని శ్రీశ్రీశ్రీ రాజరాజేశ్వర శివాలయం, నెల్లలపల్లి శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయం, తేదేడులోని శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం, ధైర్యపురి తండా సమీపంలో శ్రీ హరి హర క్షేత్రం లో గల శివాలయం, పీకే మల్లేపల్లి లోని శివాలయం, కురంపల్లిలోని శివాలయం, హోమంతాలపల్లి లోని శివాలయం, మాల్ వెంకటేశ్వర నగర్ శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం, భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవాలయం, గడియ గౌరారం లోని

శివాలయం కురుమేడు గ్రామంలోని శివాలయాలను, ఆయా ఆలయ కమిటీల నిర్వాహకులు, అర్చకులు, పండితులు దేవాలయాలను శుద్ధిచేసి భక్తుల దర్శనార్థం కోసం ఆలయాలలో సకల సౌకర్యాలు సమకూర్చారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం రాత్రి శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమాలు జరిపేందుకు ఆయా దేవాలయాలను విద్యుత్ దీపకాంతులతో దేవాలయాలను అలంకరించిారు. ముఖ్యంగా మహిళలు మహాశివుడికి ఉపవాస దీక్ష చేయడంతో పాటు రాత్రి జాగరణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్న సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మండలంలోని ఆయా దేవాలయాలలో ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు వసతులు సమకూరుస్తున్నారు. దేవాలయాలను సందర్శించుకోవడానికి



విచ్చేసిన భక్తులకు త్రాగునీటి సౌకర్యం, కల్పిస్తున్నారు, ఈ మహాశివరాత్రి సందర్భంగా మండలంలోని కొన్ని గ్రామాలలో స్వామి వారి రథోత్సవాలు, జాతరలు జరగనున్నాయి.

## కరాటే ఫోటీలలో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు, సన్మానం



మంచాల, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25  
 ఇంటర్నేషనల్ జాతీయ కరాటే ఫోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం మంచాల మండలం లింగంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థినిలకు, కరాటే గ్రాండ్ మాస్టర్ అశోక్ కుమార్ కు శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణ, రాజేందర్, రాజిరెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరావు, జగన్నాథ్, అపర్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

## తాగు నీటి కోసం రోడ్లెక్కిన మహిళలు



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25  
 చింతపల్లి మండలం కురుమేడులోని పద్మశాలి కాలనీ 10 వ వార్డులో గత వారం రోజులుగా తాగు నీళ్లు రాక మహిళలు మంగళవారం రోడ్లెక్కిారు. మహిళలు నీళ్ల బిందెలతో రోడ్డుమీదకు వచ్చి నిరసన తెలిపారు. ఎండాకాలం మొదటి నెలలోనే మంచి నీళ్లు లేకపోవడం చాలా బాధాకరమన్నారు. అధికారులు స్పందించి ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరసన వ్యక్తం చేసిన వారిలో బాష, లాల్ మహమ్మద్, అనంతల రామకృష్ణ, జావిద్, శంశుదీన్, ఉడుకుంటల్లి శివాని, భారతమ్మ, పద్మ, ధనమ్మ, చంద్రశేఖర్, దేవేందర్, భాగ్యమ్మ తదితరులు ఉన్నారు.

## ఘనంగా గాలిబ్ షహీద్ దర్గా షరీఫ్ ఉర్సు ఉత్సవాలు...

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన టిపిసిసి రాష్ట్ర నాయకులు మహ్మద్ రజాక్



సంస్థాన్ నారాయణపురం, సూర్య టుడే న్యూస్ ఫిబ్రవరి 25సంస్థాన్ నారాయణపురం. మండలం రాచకొండ గుట్టల్లో ఉన్న హజరత్ గాలిబ్ షహీద్ దర్గా షరీఫ్ ఉత్సవాలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా మహ్మద్ రజాక్ హాజరై హజరత్ గాలిబ్ షహీద్ దర్గా షరీఫ్ బాబా కి చద్దర్ ఘాలు అలంకరించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షిస్తూ ఆయురారోగ్యాలతో



ఉండాలంటూ కోరుకున్నారు. రానున్న రోజుల్లో గాలిబ్ షహీద్ దర్గా రాష్ట్రంలో ప్రత్యేక పర్యటన కేంద్రంగా మారుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు షేక్ కైసర్, మునుగోడు నియోజకవర్గం మైనారిటీ నాయకులు ఎండి జావిద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ నాయకులు ఎండి ఖాలేక్, మహ్మద్ జమీల్, హమీద్, ఉస్మాన్, జహంగీర్, మాజిద్, రేహాన్, అమాన్, ఉమర్, ఖలీల్, ఖదీర్, సద్దాం, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## ద్విచక్ర వాహనం చోరీ

ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 పార్క్ చేసి ఉన్న ద్వచక్ర వాహనాన్ని గుర్తుతెలియని దుండగుడు అపహరించుకుపోయిన సంఘటన ఇబ్రహీంపట్నం పట్టణ కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఇబ్రహీంపట్నంలోని శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ కి చెందిన గరిగె రవీందర్ (46), మంగళవారం సంతోష్ థియేటర్ వక్కన ఉదయం ద్వచక్ర వాహనాన్ని పార్క్ చేసాడు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తి గమనించి ద్వచక్ర వాహనాన్ని అపహరించుకు పోయాడు. బాదితుడు తన వాహనం చోరీకి గురైందన్న విషయాన్ని గమనించి స్థానిక



ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా పోలీసులు సీసీ కెమెరాలను పరిశీలించారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తి వాహనాన్ని దొంగిలిస్తున్న వీడియో సీసీ కెమెరాలో రికార్డు అయింది. చోరీ చేసిన వ్యక్తిని గుర్తించే పనిలో పోలీసులు ముమ్మరంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. కాగా బాదితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై నాగరాజు తెలిపారు.

# ఉమ్మడి జిల్లాలో శివాలయాలు ముస్తాబు

ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో గోదావరి తీరంతో పాటు ఆలయాలను ముస్తాబు చేశారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. గోదావరి తీరంలో ఏర్పాట్లను స్థానికనేతలు పరిశీలించారు. వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల ఆధ్వర్యంలో గోదావరి పుణ్యస్థానాలకు వచ్చే భక్తులకు అల్పాహారం, తాగు నీటి సదుపాయం కల్పించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. వేలాలలో నిర్వహించే జాతరకు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. శివరాత్రికి ఒక రోజు ముందుగానే భక్తులు గుట్టపైకి చేరుకుని అధికారానికి నుంచి దర్శనం కోసం బారులు తీరుతారు. శివరాత్రి రోజు గుట్టపైన జాతర జరుగుతుంది. గుట్టపైకి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చలువ పందిళ్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. జాతరకు ఉమ్మడి కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, వరంగల్ జిల్లాలతోపాటు మహారాష్ట్ర నుంచి సుమారు 2 లక్షల మంది వరకు భక్తులు వస్తారు. గోదావరిఖని, మంచినీటి డిపోల నుంచి ఆర్టీసీ బస్సులు నడిపిస్తారు. గుట్టపైన, కింద తాగునీటి వసతి కల్పిస్తున్నారు.

గోదావరి స్నానశుభ్రాల వద్ద సింగరేణి రెసూల్వ్మెంట్, గజ ఈతగాళ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని కన్నాలో గల బుగ్గ రాజరాజే శ్వరస్వామి ఆలయం ముస్తాబవుతోంది. జిల్లా ప్రజలతో పాటు కుమరంభీం ఆసిఫాబాద్, ఉమ్మడి కరీంనగర్, వరంగల్, ఆదిలాబాద్, మహారాష్ట్ర నుంచి జాతరకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివస్తారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా క్యూలైన్లతోపాటు మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లను నిర్మిస్తున్నారు. ఆర్టీసీ బస్సులు నిలిపేందుకు స్థలాన్ని కేటాయిం చారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని గోదావరి తీర హనుమాన్ ఆలయం, పట్టణంలోని శివాలయంతోపాటు పలు ఆలయాలు ముస్తాబయ్యాయి. పంచకోశ ఉత్తరవాహిని గోదావరి నది తీరాన భక్తుల సౌకర్యార్థం మున్సిపల్ అధికారులు పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. మహిళలు దుస్తులు మార్చుకునేందుకు తాత్కాలిక షెడ్యూస్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.



మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని కాగజ్ నగర్ మండలం ఈసుగాం శివమల్లన్న ఆలయంలో ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆలయానికి రంగులు వేసి విద్యుత్ దీపాలతో అలకరించారు. మహాశివరాత్రి రోజు ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శివాలయాన్ని ముస్తాబు చేశారు.

## శివరాత్రికి ముస్తాబైన కాళేశ్వరం

భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 25 త్రిలింగ క్షేత్రాల్లో ఒకటిగా పేరొందిన శైవ పుణ్యక్షేత్రం కాళేశ్వరం. కాశీలో మరణిస్తే ముక్తి.. గోదావరి ఒడ్డున ఉన్న కాళేశ్వరుణ్ణి దర్శిస్తే ముక్తి ... అనే నానుడి ఉంది. గోదావరి, ప్రాణహిత, సరస్వతీ నదుల త్రివేణి సంగమంగానూ దీనికి గుర్తింపు ఉంది. యముడు, శివుడు ఒకే పానమట్టంపై ఇక్కడ పూజలు అందు కుంటారు. ఇద్దరూ భక్తులకు ఆరాధ్యులమవుతామని పరమేష్ఠి యమధర్మరాజుకు చెప్పాడట. అలా ఇది కాళేశ్వరమయింది. మహాదేవపూర్

మండలంలో ఉన్న ఈ పుణ్య క్షేత్రానికి తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గఢ్ ల నుంచి భక్తులు తరలివస్తారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని

విధంగా ఇక్కడ ఒకే పానమట్టంపై రెండు లింగాలు ఉండటం విశేషం. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగనీయకుండా అధికారులు పనుల్లో నిమగ్నమయ్యారు. ఏ శాఖ నిర్వర్తించాల్సిన విధులు ఆ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగేలా జయశంకర్ జిల్లా సంయుక్త పాలనాధికారి అమయేకుమార్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. తెలంగాణ, లక్షలు దాటుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు.

ఓం నమోశివాయః

### తెలుగు ప్రజలందరికీ

# మహా శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు

నూనె వెంకటయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు స్వాములవారి లింగోటం యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు స్వాములవారి లింగోటం లింగోటం

దొడ్లపహాడ్ గ్రామ ప్రజలకు మరియు భక్తులకు

## మహా శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు

శివ స్వాముల ఆధ్వర్యంలో శివపార్వతుల కళ్యాణం

తేదీ: 26-02-2025, బుధవారం రోజున.. ఉ|| 11:05 గంటకు

పడిపూజ మరియు తిరుమమి కార్యక్రమం

తేదీ: 27-02-2025, గురువారం రోజున..

కార్యస్థలం :

శ్రీ పాండురంగ స్వామి దేవస్థానం

గ్రామం : దొడ్లపహాడ్

మం||మాట్ల || రంగారెడ్డి జిల్లా